



Детский сад второй наш дом, как тепло, уютно в нем!

Есть на свете много славных дат, замечательных традиций, удивительных открытий и прекрасных праздников. 27 сентября по всей стране поздравляют всех работников дошкольного образования.

В этот день в детском саду «Родничок» Урмарского района состоялось праздничное мероприятие, посвященное Дню воспитателя и всех дошкольных работников.

Всех присутствующих поздравили начальник управления образования и молодежной политики администрации Урмарского района Н.А.Борисова, депутат Государственного совета Чувашской Республики Л.Н.Пронин, председатель Урмарской районной организации Общероссийского Профсоюза образования Е.И.Николаева и глава администрации Урмарского городского поселения А.Ю.Петров. В своих поздравлениях они тепло поблагодарили работников дошкольного образования за их добросовестный труд, верность избранному делу, пожелали крепкого здоровья, творческих успехов во всех начинаниях.

В честь Дня воспитателя и всех дошкольных работников работники дошкольных учреждений района были отмечены Почетными грамотами администрации Урмарского района, главы Урмарского района, управления образования и молодежной политики администрации Урмарского района, Урмарской районной организации Общероссийского Профсоюза образования.

Дети и коллектив детского сада «Родничок» порадовали гостей стихами, песнями и танцами, поблагодарили тех, без кого жизнь в дошкольном учреждении не была бы такой увлекательной и яркой. Концерт доставил всем удовольствие и дал заряд положительных эмоций.

*Елена Николаева, председатель Урмарской районной организации Общероссийского Профсоюза образования*



